Empleados de comercio. Calculo
SAC. Asignacion no remunerativa.

¢cPara el célculo del 2° SAC decomercio se toma la mitad del mejor sueldo
Remunerativo del semestre? ¢En el caso de lo no remunerativo, cOmo se procede a
hacer el calculo?

Tiene que buscar el mejor sueldo mensual devengando en el semestre (sumando
Remunerativo Bruto y ANR bruta), después le aplica a cada tipo de remuneracion el
tratamiento que corresponda. O sea es el mejor sueldo devengado incluyendo los dos
conceptos el remunerativo y no remunerativo.
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